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A The European Library örömmel jelenti a Felhasználói Tanácsadó Testület 
megalakulását. A Testület tagjait a nemzetközi könyvtári és akadémiai közösségből 
hívták meg. Tanácsaik segíteni fognak a The European Library portál fejlesztésében és 
stratégiájában a felhasználók igényeinek jobb kielégítése érdekében .  
 
A Testület két módon fogja közölni a használhatóssággal kapcsolatos véleményét és 
tanácsait.  Befolyásolni fogja a portál megjelenését és funkcionalitását. A Testület 
továbbá tájékoztatni fogja a The European Library hálózatát a felhasználói igények 
változásáról a különböző kutatási szinteken.  
''Nagy jelentősége van, hogy olyan sok vezető könyvtáros, oktató és we2.0 szakértő 
fogadta el meghívásunkat a Tanácsadó Testületbe" - közölte  Lynne Brindley, a The 
European Library Végrehajtó részlegének elnöke. "Ennek létrehozása nagyon fontos 
lépést szimbolizál a The European Library fejlesztésében. A Testület gyakorlatias módon 
közvetíti a felhasználó hangját. Figyelemmel kell lennünk a felhasználók szempontjaira, 
amikor folytatjuk a szolgáltatások fejlesztését a kutatók és információkeresők számára."  
 
A The European Library Felhasználói Tanácsadó Testületének tagjai: 
 
 
 
 
Peter Suber SPARC és Earlham College USA 
Mathias Schindler Diák és Wikipedia 

Németország testületének 
tagja 

Németország 

Zinaida Manzuch Vilniusi egyetem Litvánia 
Margus Lääne Állami Levéltár Észtország 
Apurba Kundu Bradfordi egyetem Egyesült Királyság 
Marjeta Gostincar Cerar Nemzetiségi Tanulmányok 

Intézete 
Szlovénia 

Michael Fingerhut Multimédia Könyvtár és 
Szakértő Hivatal 

Franciaország 

Max Dohle Író Hollandia 
Mel Collier Leuveni katolikus egyetem Belgium 
 
 
A Felhasználói Tanácsadó Testület alakuló ülésére 2008. május 20-án fog sor kerülni a 
nemzeti könyvtárak találkozója keretében. A napirend kiterjed a következő szájt 
kibocsátások megvitatására, valamint a portálon kívüli fejlesztésekkel kapcsolatos 
további felhasználói igényekre, például blogok, Facebook és más web2.0 alkalmazások. 
 



Louise Edwards, a The European Library általános igazgatója kijelentette: "Nagy 
várakozással tekintünk a Felhasználói Tanácsadó Testület első találkozója elé. Nagyon 
érdekes lesz megismerni a tanácskozás eredményeit, és még többet megtudni a 
felhasználói perspektíváról." 
 
A Felhasználói Tanácsadó Testületnek saját virtuális vitatere lesz. Fizikai találkozókat is 
tart, ha szükséges. A testületi tagság kezdetben két évre szól. 
 
 
 
Megjegyzések szerkesztők számára: 
 
A www.TheEuropeanLibrary.org az Európai Nemzeti Könyvtári Igazgatók 
Konferenciájának (CENL) szolgáltatása, amely ingyenes elem színtű hozzáférést biztosít 
a 47 európai nemzeti könyvtár közül 33-nak az egyesített forrásaihoz, könyvekhez, 
újságokhoz, folyóiratokhoz, kéziratokhoz, hang és video archívumokhoz, digitális és nem 
digitális-formában.  
 
 
  
  

http://www.theeuropeanlibrary.org/

